
 
Ata APROVADA em Plenário 
______ª Sessão Ordinária da 04ª 
Sessão Legislativa em 
____/____/2024.  

___________________________ 

Rubrica Secretário(a) 

 

 
 PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

Rua Pe. Antônio Nepomuceno, nº 56 – CEP 62860-000 

CNPJ 02.960.694/0001-34 – (85) 3375-1820 – cpindoretama@gmail.com 
117 

09ª LEGISLATURA – 04ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas, estiveram reunidos 

os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos 

munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Eu vereadora 

Laiz Suênia, primeira secretária, em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Pindoretama, verifiquei a presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio 

Scipião, Laiz Suênia, Silvia Reis, Nego Bom, Sabryna Rocha, Ivanildo Lima e Cleuson da Cocota. 

Ausentes: os parlamentares, Natália, Albanes e Adriana. Havendo número legal a Presidente Gorette, 

invocando a Proteção de Deus e em nome do povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE. ATA: Após a discussão, foi votado e aprovado por unanimidade, 

a Ata da 21ª Sessão Legislativa Ordinária da 04ª Sessão Legislativa da 09ª Legislatura. LEITURA 

DO SUMÁRIO DE PROPOSITURAS ART. 87 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Pindoretama/CE: Foi protocolado pela vereadora Gorette, um Projeto de Resolução, que trouxe em 

sua ementa, “Institui o código de ética e decoro parlamentar da Câmara Municipal de Pindoretama, 

cria a respectiva Comissão de Ética, estabelece regras disciplinares e dá outras providências.” A 

vereadora Laiz Suênia apresentou indicação ao Executivo Municipal, “Indica o Poder Executivo 

Municipal de Pindoretama adote as medidas necessárias para a implantação de duas paradas de ônibus 

cobertas na Rua Firmino Crisóstomo, em ambos os sentidos, especificamente na entrada do 

Loteamento Nova Pindoretama, próximo à antiga Mangueira, e em outros pontos da avenida onde 

houver necessidade.” A Presidente em seguida determinou que as proposituras encaminhadas e lidas, 

seguissem a tramitação regimental. Findou-se neste momento o período para as inscrições para uso da 

tribuna parlamentar. ORDEM DO DIA: Leitura do parecer das Comissões; Projeto de Lei Ordinária 

de nº 34/2024: “Considera de Utilidade Pública a Comunidade Católica Missionários Filhos do Céu.” 

Matéria de autoria da Vereadora Gorette Cavalcanti. Em discussão e votação a matéria foi aprovada 

por unanimidade sem emendas. Leitura do parecer das Comissões; Projeto de Lei Ordinária de nº 

35/2024: “Dispõe sobre a denominação de "Francisca de Sousa Ferro" a rua ao lado do Socity Club, 

localizada em Pratius II, neste município.” Matéria de autoria da Vereadora Natália Lima. Em 

discussão e votação a matéria foi aprovada por unanimidade sem emendas. Leitura do parecer das 

Comissões; Projeto de Lei Ordinária de nº 37/2024: “Regulamenta, em âmbito municipal, a Lei 

Federal n° 13.935, de 11 de dezembro de 2019, que dispõe sobre a prestação de serviços de Psicologia 

e de Serviço Social na rede pública municipal de ensino e dá outras providências.” Matéria de autoria 

do Poder Executivo Municipal. Em discussão e votação a matéria foi aprovada por unanimidade sem 

emendas. TRIBUNA PARLAMENTAR ART 91 À 93, do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Pindoretama/CE: A vereadora Laiz Suênia iniciou seu discurso agradecendo 

calorosamente pelos 734 votos recebidos, que superaram sua votação anterior, permitindo-lhe 

conquistar o quinto mandato. Ela destacou a emoção de vencer em todas as seções de seu distrito, 

Capim de Roça, e de receber uma expressiva votação nas demais localidades, o que reforçou seu 

compromisso com a comunidade. Laiz ressaltou que essa vitória não era apenas sua, mas de todos que 

a apoiaram ao longo dos anos em busca de melhorias para a cidade. Durante a campanha, ela foi 

recebida com abraços, sorrisos e palavras de incentivo, o que reafirmou sua convicção de que estava 

no caminho certo. No decorrer de seus mandatos, Laiz apresentou muitos projetos na Câmara, sempre 

com o objetivo de beneficiar diretamente a população, especialmente de Capim de Roça. Apesar dos 

desafios, ela garantiu que continuará lutando para transformar essas propostas em realidade. Laiz 

parabenizou o prefeito Dedé Soldado por sua reeleição, destacando seu trabalho sério e comprometido, 
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e prestou homenagens aos colegas vereadores, tanto eleitos quanto não reeleitos, reconhecendo a 

importância de sua luta e o respeito à democracia. Ao final, ela expressou sua gratidão a Deus, à sua 

família, especialmente a seu esposo Jackson, e a seus amigos e assessores, reconhecendo que foram a 

base de sua caminhada. Laiz encerrou parabenizando pelo Dia dos Professores e pelo Dia das Crianças, 

e desejou que Deus abençoasse a todos. A vereadora Silvia Reis utilizou seu discurso para parabenizar 

Sabryna Rocha por sua coragem em se candidatar ao cargo de prefeita, reconhecendo a importância de 

mulheres se colocarem à disposição para liderar. Ela ressaltou que, apesar dos resultados, o trabalho 

de fiscalização em prol do povo de Pindoretama continuaria firme e forte, sempre com o compromisso 

de defender os interesses da população. Silvia aproveitou a ocasião para parabenizar os professores 

pelo Dia do Professor, mas também destacou a desvalorização da categoria pelo atual prefeito, 

mencionando a falta de reconhecimento e as dificuldades enfrentadas, como o baixo número de 

professores efetivos na rede municipal. Ela cobrou medidas urgentes para resolver essa situação e 

garantir melhores condições de trabalho e educação. Ao final, Silvia fez um apelo à população para 

que participassem ativamente das campanhas de doação de sangue, destacando a importância dessa 

ação solidária para salvar vidas na comunidade. A presidente Gorette encerrou a sessão com um 

discurso de agradecimento e reflexão. Ela começou enaltecendo os professores municipais pelo Dia do 

Professor, destacando o papel essencial que desempenham na formação das futuras gerações. Gorette 

ressaltou a importância do trabalho incansável dos educadores, mesmo diante de desafios, e enfatizou 

a necessidade de continuar valorizando e apoiando a categoria. Além disso, a presidente também 

celebrou o Dia das Crianças, lembrando que elas são o futuro da cidade e que todo o esforço da 

administração pública deve ser voltado para garantir a elas um futuro promissor, com educação de 

qualidade e oportunidades. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página 

Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, 

a Presidente Gorette fez os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às dezoito horas, a 

ata foi lavrada por Laiz Suênia, primeira secretária, como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, 

onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais 

Vereadores.  

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMALHO  

1ª SECRETÁRIA 

 

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

 

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA 

VEREADORA 
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NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

 

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

 

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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EM BRANCO 
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